
BE-A0523_702644_710073_FRE

Inventaire de la collection Danet des Longrais / 
Georges Hansotte.

This finding aid is written in French.

Het Rijksarchief in België

Archives de l'État en Belgique

Das Staatsarchiv in Belgien

State Archives in Belgium

http://arch.arch.be/index.php?lang=fr_BE
http://arch.arch.be/index.php?lang=en_GB
http://arch.arch.be/index.php?lang=de_BE


2 -

DESCRIPTION DU FONDS D'ARCHIVES:............................................................................3
Consultation et utilisation..............................................................................................4

Recommandations pour l'utilisation................................................................................4
Histoire du producteur et des archives..........................................................................5

Producteur d'archives.......................................................................................................5
Nom...............................................................................................................................5
Historique......................................................................................................................5

Archives.............................................................................................................................5
Contenu et structure......................................................................................................6

Contenu.............................................................................................................................6

DESCRIPTION DES SÉRIES ET DES ÉLÉMENTS....................................................................7
Inventaire de la collection Danet de Longrais......................................................................7



- 3

Description du fonds d'archives:

Description du fonds d'archives:

Nom du bloc d'archives:
Collection de manuscrits généalogiques de Y. A. F. J. Danet des Longrais

Période:
Fin XIXe - début XXe siècle

Numéro du bloc d'archives:
BE-A0523.400

Etendue:
• Dernière cote d'inventaire: 179
• Etendue inventoriee: 1.7 m

Dépôt d'archives:
Archives de l'Etat à Liège
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Consultation et utilisation

Consultation et utilisation
Recommandations pour l'utilisation

RECOMMANDATIONS POUR L'UTILISATION

Pierre Hanquet, qui a recueilli le fonds, avertit dans une note liminaire qu'il faut s'en servir 
avec prudence. Certes, mais il va de soi que tous les auteurs sont susceptibles d'une telle 
remarque et particulièrement dans cette matière bien spécifique où souvent rien n'est 
définitif. Ces dossiers d'inégale importance (certains qui ne sont pas venus " à terme " ne 
renferment qu'un seul feuillet ou guère plus, d'autres ont une bonne dizaine de 
centimètres d'épaisseur) constituent des brouillons et des notes débouchant sur de grands 
tableaux, doubles des définitifs. Ils sont de valeurs très inégales. On ne les utilisera en tout 
cas, qu'au prix d'un soigneux examen critique.
Malgré son manque d'homogénéité, la consultation de ce fonds vaut le détour, ne serait-ce 
que parce que sa matière s'étend parfois du XVe au XIXe siècle, traite en gros de familles 
du pays de Dalhem-Visé, du pays de Herve, de Verviers et de la Basse-Meuse, et reprend 
des masses de références et d'analyses succinctes d'actes reposant en archives avant la 
guerre de 1914, c'est-à-dire avant l'ère des grandes destructions qui ont affecté le dépôt 
de Liège, par exemple.
Le reproche évident que l'on se doit de faire au répertoire de ce fonds est son manque de 
précision : cette table des noms principaux en cache d'autres, traités avec tout autant, 
sinon plus, d'importance. De surcroît elle ne donne pas la région ou le lieu où la famille 
avait son siège principal, ni l'époque. C'est pour y remédier que le présent travail a été 
élaboré.
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Histoire du producteur et des archives

Histoire du producteur et des archives
Producteur d'archives

PRODUCTEUR D'ARCHIVES
Nom

NOM

Collection Danet des Longrais.
Historique

HISTORIQUE

Le généalogiste professionnel Yves Aimery François Julien Danet des Longrais (° Verviers 
11 avril 1863, † Liège, 12 mai 1912) a surtout confectionné, contre paiement, des 
généalogies pour obtention de titres, armoiries, etc., et les originaux résultant de ses 
recherches ont été remis aux familles clientes. Danet des Longrais avait réuni de très 
nombreuses notes relatives aux familles du pays de Liège. Fréquentant assidûment les 
Archives de l'État à Liège, il a aussi collaboré avec les savants généalogistes et de 
nombreux chercheurs estimés, tels que Camille de Borman et Léon Naveau et 
correspondait également avec Macco.
Archives

ARCHIVES

En février 1965, le juge de Paix et président d'honneur de la section de Liège de l'Office 
généalogique et héraldique de Belgique, Pierre Hanquet, déposait aux Archives de l'État à 
Liège quatre caisses (178 dossiers) de documents provenant du généalogiste liégeois 
Danet des Longrais 1.
Ces documents avaient été acquis par Pierre Hanquet lui-même, en 1957, aux héritiers du 
généalogiste. Un cahier extrait de " Armorial du marquisat de Franchimont, ou Recueil 
d'armoiries de Verviers et environs " de Remacle-Joseph Detrooz, a été acheté au libraire 
Grommen en décembre 2004.

1 Renseignements que nous a communiqués Pierre Hanquet à qui nous adressons nos plus vifs 
remerciements.
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Contenu et structure

Contenu et structure
Contenu

CONTENU

Les 178 dossiers sont contenus dans treize portefeuilles. Pour chacun d'eux, nous 
indiquons dans l'ordre numérique des dossiers qui s'y trouvent, leur désignation à 
1'inventaire alphabétique des A.É.L. et leur contenu très succinct.
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Description des séries et des éléments

Description des séries et des éléments

Inventaire de la collection Danet de Longrais

INVENTAIRE DE LA COLLECTION DANET DE LONGRAIS
1 ADAM - Quiévrain-Liège (XIXe siècle). [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 feuillet

2 ANCION - Forêt-Prayon-Liège : important ca 1500; petit crayon Grandry; 
notes Ansion (de Visé) dit de Ville; notes Ansillon, plusieurs tableaux. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

3 ANDRIMONT - du moulin banal d'Andrimont : 1 feuillet (crayon), fin XVIe 
siècle, notes Groulart, Louys, Tossain, Haar, Arnoldy. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 chemise

4 ANS et NOVILLE, surtout Noville : important, ca XVIe siècle; notes et crayons, 
Freloux Randaxhe (XVe siècle), Houtard, Horion, Royer, Haneffe, Bechet, 
Lantremange, Petitjean. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

5 ARGENT - Liège-Verviers-Dinant : notice (moitié XVIIe siècle - fin XIXe siècle
). [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

6 ARLON - Obernai (Alsace) XVIIe siècle; notes sur d'Arlos, d'Arloz. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 chemise

7 ARNOTTE - Fraipont, Olne, Foret, Liège (peu); Pirnay-Arnotte, Dehousse, 
XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

8 AYENEUX, alias Rensonnet-Renson et de Froidmanteau; Simon, Olliviers, 
Gullick-Gellick; notes disparates, XVIe-XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 chemise

9 BADRIHAYE et de Fraipont : 1 petit feuillet de référence à Le Fort. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 feuillet

10 BALEN et de Froidmanteau surtout : Fléron-Hodimont, XVIIe-XVIIIe siècle; 4 
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petits tableaux. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 chemise

11 BAR alias Bayart : important (Cornesse-Soiron; XVe-XVIIIe siècle), et Dresse-
Dreze à Petit-Rechain - Dalhem : grands tableaux et carnets de notes. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

12 BASSOMPIERRE, alias von Bettstein (Luxembourg) : XVIIe siècle, famille de 
l'ambassadeur et Quoidbach (Clermont, XVIIe siècle), de Housse (Liège, 
Outremeuse, XVIIe siècle); Hanno (Clermont). [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

13 BASTIN - à Awans, XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

14 BATTICE et de Crawhez : Clermont, XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
2 feuillets

15 BEAUJEAN - Liège, Fetinne : XVIIIe siècle, 3 feuillets; et Beer : Jemeppe, 1 
donnée. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

16 BEAURAINS - famille de Picardie. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

17 BEBRONNE - salmigondis de familles (sauf Bebronne !) : de Crawhez, 
Noppis (Visé); 1 tableau Xhaar (Comblain-la-Tour); 1 tableau d'Argent; 1 
tableau Nihon (Oupeye) parmi les plus représentatifs. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 chemise

18 BECHET - d'Ans et Mollin : notes éparses de dépouillement à Bassenge et 
Wonck; 1 petit tableau, XVIIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

19 BELLEVAUX - Louis de Bellevaux, de Liège, 1580. [Fin XIXe - début XXe siècle
].

1 feuillet

20 BENSELIN - à Verviers et Petit-Rechain (XIVe siècle). [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

2 grands tableaux et notice

21 BERARD - de Villers-s-Lesse, XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].



- 9

1 feuillet (tableau)

22 BERINGHEN ou Clercx, XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

23 BERTHO dit BERTRAND - à Montegnée, XVIIIe siècle; tableau Clisor 
(Clermont, XVIIe siècle); dit Verdcheval. [Fin XIXe - début XXe siècle].

5 tableaux et notes

24 BERTRAND dit de GLEN - Saint-Nicolas - Montegnée - Liège : important; XVe 
siècle, 4 grands tableaux; notes de dépouillement. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 chemise

25 BLANCHARD Jean-Pierre, aéronaute, d'Andely (Normandie, FR); XVIIIe 
siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

26 BLOCHOUSE - à Olne : 1 tableau Ransonnet-Blockhouse; XVIIe-XVIIIe siècle. 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

27 BOIS - à Beaufays-Embourg; 10 feuillets; notes; XVIe siècle. [Fin XIXe - début 
XXe siècle].

1 chemise

28 BONJEAN dit de HAYME - Liège-Bomal, XVIIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 tableau

29 BOSEA(L) - de Thiribu : à Huy; 1 tableau, XVIe siècle; Jean Rennechon de 
Hodeige; peu de Guill. Rennechon dit Guill. Wéry de Heraricourt. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 chemise

30 BOUBAIX - de Sorozée : 1 tableau de Gilles de Boubaix de 1391, seigneur 
d'Andrimont puis seigneur et voué de Liers; descente jusque Clermont XVIIe 
siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

31 BOULANGER - Liège : 2 feuillets, XVIe-XVIIe siècle; notes. [Fin XIXe - début 
XXe siècle].

1 chemise

32 BOUNAMEAUX et Somme : Ninane-Chaudfontaine, XVIIIe siècle. [Fin XIXe - 
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début XXe siècle].
1 feuillet

33 BRACONIER (en réalité Lamarche) : Crisnée, XVIIe siècle. [Fin XIXe - début 
XXe siècle].

1 tableau

34 BREUER - BREWER : 1 tableau à Teuven-Clermont; XVIIIe siècle; 1 tableau 
Eupen; XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

35 BRIALMONT et de Beer (en réalité de Geer) : notes sur les de Geer, de 
Chênée, en partie éditée dans le " Bulletin de l'Institut archéologique 
liégeois. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

36 BRONGE (en réalité BRONZE) et Collette : Liège, XVIIe siècle. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 feuillet

37 BRULS - sur la famille au pays de Dalhem venant de Hollande; notes, notice 
et tableaux. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

38 Van BRUEL - Liège (?), XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
2 tableaux

39 BUISET (en réalité BIERSET) - Liège; et de Haling; quelques notes, XVIe-
XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

40 BUSTIN - Flémalle-Grande : 1 tableau et des notes; XVIIIe-XIXe siècle. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

41 CHAINEUX (en réalité Lentzens) : Fouron-Saint-Martin (Sint-Martens-Voeren
), tableau XVIIIe siècle; Lentjens : Sainte-Gertrude, Fouron-le-Comte ('s-
Gravenvoeren). [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

42 CHALAND - Liège, Saint-Nicolas-en-Outremeuse, XVIIIe-XIXe siècle. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

2 tableaux

43 CHAPUIS et Grandjean : Verviers; aussi Lincé : Dison, XVIIe-XIXe siècle. [Fin 
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XIXe - début XXe siècle].
1 tableau

44 CHARLES et Fabri : les Tailles (Luxembourg) - Liège - Limont (XVIe siècle); 
notes et tableau. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

45 CHARLIER, Delsa et Istas : Liège, XVIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

2 feuillets

46 CHESTRET (en réalité seulement de Ninane dit le Godet (conduisant Chestret
) à Ninane-Chaudfontaine; de Cerf à Chênée; 1 tableau à partir du XVIe 
siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 tableau

47 CLERMONT - Liège : XVIe-XIXe siècle; courrier, notes, 5 tableaux. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 chemise

48 COLLART (= Collard) - Saint-Hubert, Florenville et Luxembourg; alliance 
Donnea XVIIIe siècle; 1 crayon; note et correspondance, XIXe-XXe siècle. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

49 COLLETTE - Bombaye et Petit-Rechain : XVIIIe siècle; alliance Goer de 
Herve. [Fin XIXe - début XXe siècle].

2 feuillets

50 COLLOMBS - Thimister : 2 tableaux XVIe-XVIIIe siècle; notes de 
dépouillement à Thimister et Clermont. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

51 COUNE (= Coune de la Croix puis de Coune) : Montegnée, XVIIe-XIXe siècle. 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 tableau

52 COUVE (= de Kouff et Couven) : à Clermont, XVe-XVIIIe siècle. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 tableau; 1 notice

53 CRAWHEZ - Charneux puis Spa : 1 tableau XVIIe-XVIIIe siècle; 1 note 
Bebronne à Clermont. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise
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54 DARCHIS - Milmort : 1 tableau XVIe-XIXe siècle, notes; notes sur les bourses 
de ce nom. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

55 DELAIRESSE - Winand Dieu dit de Lairesse, XVIIe-XIXe siècle, famille établie 
à Liège, Sainte-Véronique. [Fin XIXe - début XXe siècle].

2 tableaux

56 DELCOURT - d'abord de la Neufcour : Petit-Rechain et ban de Herve; 1 
crayon XVIIe siècle; notice historique et généalogique sur les de Mont le 
Jupsin - del Cour (duché de Limbourg et marquisat de Franchimont); Jupsin, 
Spirlet, Grandry; 1 tableau del Court de Soumagne; XVIe-XVIIe siècle; 
Verviers-Liège. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

57 DELVIGNE, des Vignes puis Lavigne à Yvoz-Ramet (XVIe-XIXe siècle); des 
Vignes à Battice-Herve (XVIIe siècle); de Vigne à Grand-Axhe (XVIIe siècle); 
delle Vingne à Tilff (XVIe siècle); 3 tableaux de Vingne à Herve- Clermont; 3 
tableaux de Vingne à Charneux-Thimister, XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 chemise

58 DEMARET - Liège, Saint-Nicolas-en-Outremeuse; XVIIIe siècle; 1 tableau et 
notice historique et généalogique; crayon XVe-XVIIe siècle de Marets de Huy; 
notes et références sur d'autres familles de même patronyme; 1 tableau De 
Maret de Liège, XVIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

59 DEMEUSE - Liège, XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

60 DERY - Vivegnis puis Cheratte-Wandre, XVIIIe-XIXe siècle; quelques notes. 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

61 DETIENNE - Verlaine : 1 tableau XVIIIe-XXe siècle, notes de dépouillement. 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

62 DEWEZ - notes généalogiques Hannotte, Hauzeur, de Wez, del Court, de 
Stembert; en réalité sur les Drèze et la branche de Charneux, XVe-XIXe 
siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

63 DONNEA - Milmort : 1 tableau Nicolas de Donnea, XVIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe 
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- début XXe siècle].
1 tableau

64 DOUFFET - Grivegnée, XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

65 DONY - Wanze-Moha; 1 tableau Pérard, XVIIIe siècle, pour Envoz-Wanze. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 tableau

66 DISCRY - Liège, XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

67 DUESBERG - 1 petit crayon XVIIIe siècle; 1 tableau Hannot(te) au ban de 
Herve, XVIe siècle; quelques notes Zinck, XVIIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 chemise

68 DUMON (= Dumont) : Verviers, XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle
].

1 feuillet

69 DUMOULIN et du Mollin : Dave-Liège, 1 tableau XVIIIe-XIXe siècle; notes de 
dépouillement; 1 tableau XVIIIe-XIXe siècle Liège, Saint-Servais; notes 
Duparque. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

70 ERNST - Aubel, XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 tableau

71 FASSIN - Liège, XVIIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 crayon

72 FAUCONNIER - Liège, Saint-Nicolas-en-Outremeuse : 1 crayon, XVIIIe-XIXe 
siècle; 1 crayon Hanquet et notes. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

73 FAVEREAU (alias le Faverea) : Liège, important; 1 grand tableau 1450 au XIXe 
siècle; 1 tableau Montegnée XVIe siècle; notes de dépouillement. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 chemise

74 FIRKET et Firquet : 3 notes se rapportant à des armoiries différentes, in Le 
Fort. Rietstap et Cour de Wetzlar. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise
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75 de FOSSE et Grétry - Bolland : 1 grand tableau de Grétry, XVIIe-XIXe siècle; 1 
grand tableau Grosmaître, Bolland, XVIIe-XIXe siècle; notes généalogiques et 
héraldiques; notes généalogiques sur la famille du musicien (XVIe siècle); 
actes d'état civil de Herve et Bolland; important. [Fin XIXe - début XXe siècle
].

1 chemise

76 FRANCOTTE - à Tilleur, XVIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 petit tableau

77 FRAIPONT : 2 petits crayons, XVIIe-XIXe siècle; Jupille; 1 crayon des Vignes à 
Battice. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

78 FRESART (alias Frechar) - Wonck puis Liège : 1 petit tableau, XVe-XIXe 
siècle; notes nombreuses; 1 grand tableau XVe-XXe siècle avec armoiries + 3 
autres idem. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

79 FROIDMONT et Stasse : notes cour de justice de Haccourt; 1 tableau XVIIe-
XVIIIe siècle; 1 grand tableau XVe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

80 FROIDMANTEAU et de Labbie - Fléron-Melen-Soumagne, XVIe-XVIIIe siècle; 
1 crayon Matonnet (Saint-Rémy); 3 tableaux; notes de dépouillement; 
important. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

81 GEER - à Chênée; notes de dépouillement e.a. cour de justice de Jupille, XVe 
siècle; 1 tableau de Goer de Herve, XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 chemise

82 GOFFIN - 1 tableau alliance Halleux. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 tableau

83 GOSWIN (Goeswin alias..) : Saint-Trond (Sint-Truiden) et Liège, Sainte-Foi; 1 
crayon Liège XVIIe-XVIIIe siècle; 1 tableau Saint-Trond XVe-XVIIe siècle; 1 
autre XIVe-XVIIIe siècle; notes Goswin dit Joiriot-Joirion de Huy; important. 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

84 GOUVY et surtout Nagant + Keppenne, Ophoven, Wauters : 1 tableau Nagant 
XVIIe siècle, Liège, Saint-Thomas, et XVIIIe-XIXe siècle; 1 tableau Keppenne 
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(à Fize-le-Marsal), XVIIIe-XIXe siècle; 1 tableau Wauters (à Hermalle-Huy), 
XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

85 GOVAERTS et Dullaerts : extrait de Le Fort sans référence. [Fin XIXe - début 
XXe siècle].

1 chemise

86 GRAMME : généalogie de Zénobe Gramme, rameau de Wanzoul, XVIIIe siècle. 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 crayon

87 GRANDJEAN : 1 crayon Pirotte à Visé (XVIIIe siècle). [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 crayon

88 GRISAR(D) - à Chênée- : 1 tableau XVIIe-XIXe siècle; notes de dépouillement; 
1 crayon Badrihaye. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

89 GROSFILS - à Melen, Verviers; notice historique et généalogique de 1465-
1902. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

90 GILTAY - 1 petit crayon Fabry (= extrait des six bourses Giltay ex " Fondations 
de bourses d'étude " de H. Lentz). [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

91 GUILLICK - à Waremme (et graphies Ghilick, Gulick, Gillick, Gulicque) : 
plusieurs tableaux XVIIe-XIXe siècle; notes de dépouillement; 1 tableau 
Erpicum à Waremme, XVIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

92 HAMAL - à Melen, Verviers : notes de dépouillement; notice Grosfils dit de 
Labbie; 1 petit crayon Hamal XVIIIe siècle (Liège, Saint-Remacle-en-Mont). 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

93 HANNOTTE - dit de Clermont : à Verviers; 1 tableau de Clermont, XVe-XVIe 
siècle; notice historique et généalogique famille Hannotte, XVIe-XIXe siècle; 
notes de dépouillement; 2 tableaux Hannotte, XVIe-XVIIe siècle et XVIe-XVIIIe 
siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

94 HANQUET - XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
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1 petit feuillet

95 HARENNE - origine Gossoncourt au comté de Looz puis Liège et 
Chaudfontaine, XVIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 tableau

96 HALLEVILLE - famille établie à Vienne et dans le Luxembourg, XVIIIe-XIXe 
siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 feuillet

97 HAUZEUR - à Herve : quelques notes. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 chemise

98 HENNET - à Liège (le bourgmestre), XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle
].

1 petit crayon

99 HENROTTE - à Andrimont, Verviers, XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

100 HODEIGE - (Henri, échevin de Liège 1606) : quelques notes; 1 petit tableau; 
XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

101 HOUSSE et Omzen, 1 petit crayon Omzen et quelques notes. [Fin XIXe - début 
XXe siècle].

1 chemise

102 HORION - notice extraite de Le Fort pour les Horion issus des Hemricourt. 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

103 HOTERMAN - à Wylré, Grand-Rechain, Dison : notice historique et 
généalogique : 1 tableau, XVIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

104 HUBERT - de Pondrôme au duché de Bouillon, XVIe-XVIIIe siècle. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 tableau

105 JAMAR - à Geneffe, Velroux, Awans : important; 1 tableau, XVe-XIXe siècle; 
notes de dépouillement ; nombreux crayons intermédiaires ; 1 recueil de 
notes numérotées se rapportant au tableau. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise
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106 JAMME - Liège : XVIIIe-XXe siècle; alliances De Koninck et Grégoire. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 crayon

107 LABARTHE - 1 tableau Mialhe, seigneur de Labarthe (France), quelques 
notes; 1 crayon Robert (Namur). [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

108 de LA HAYE - pays de Herve ; notes de dépouillement; 1 tableau de 
Hanevaulx alias de La Haye à Charneux, XVIIe siècle; crayons de branches 
établies à Saint-André, Mortier, issues de celle de Trembleur, XVIe-XVIIe 
siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

109 LAMBERMONT - 1 crayon Lambermont à Seraing-sur-Meuse, XVIIe-XVIIIe 
siècle; 1 tableau Lambermont à Limelette, XVIe-XXe siècle. [Fin XIXe - début 
XXe siècle].

1 chemise

110 LAMBRECHT - (Simon, échevin de Herstal) : quelques notes XVIIe siècle. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

111 LAMINNE - (alliance de Bex) : 1 tableau, XVIIe-XIXe siècle; notes de 
dépouillement. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

112 LANCELIN - (alliance de Grady), XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 tableau

113 LANGE - à Verviers; 1 tableau, XVIIe-XIXe siècle et quelques notes. [Fin XIXe 
- début XXe siècle].

1 chemise

114 LANNOY - notes concernant différentes familles de Vigne, Mouton, del Court, 
de Hask; différents crayons Gilkinet, de Souroux, Hubart, le Page, Darcis.. - 
11 cahiers de notes mélangées très difficiles à ventiler; notes de 
dépouillement à Thimister, Seraing, Herstal, etc. [Fin XIXe - début XXe siècle
].

1 chemise

115 LARMOYER - à Liège, Saint-Nicolas-aux-Trez - 1 tableau, XVIIe-XIXe siècle; 
notes de dépouillement; 1 tableau Larmoyer dit Banneux à Liège, Saint-
Thomas, XVIe-XVIIIe siècle; 1 tableau Goblet, de Résimont, Lovinfosse, de 
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1500 à 1630. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 chemise

116 LEBLANC, Blan dit Leblan - origine Huy, XVIe-XVIIe siècle. [Fin XIXe - début 
XXe siècle].

2 tableaux

117 LECAMPE - de Melen, Bolland V Mortier, Saint-Rémy, Hermalle : 2 tableaux, 
XVIIe-XVIIIe siècle; 1 tableau à Werchin (Lille, FR), XVIIe-XVIIIe siècle; crayons 
intermédiaires; notes de dépouillement (cours de Mortier, Feneur, etc.). [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

118 LEDENT - à Liège, XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 note

119 LEDUC - à Liège, Sainte-Marguerite, XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle
].

1 crayon

120 LEJEUNE - à Liège, XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 note

121 LENS et surtout la Haye, delle Haye : important - ban de Herve, Trembleur, 
Mortier; 1 tableau + notes delle Haye à Liège, Saint-Thomas, XVIe-XVIIe 
siècle; notes de dépouillement; 1 tableau Hannevaulx alias de la Haye à 
Charneux; 2 tableaux de Lahaye dit Lens à Herve, XVIIe-XVIIIe siècle; 1 autre 
du même, XVIIe-XXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

122 LE PAS - à Verviers : 1 tableau, XVIe-XVIIIe siècle; 1 tableau le Pas dit de 
Gueldre, XVIe-XIXe siècle; 1 tableau Le Pas, XVIIe-XVIIIe siècle. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 chemise

123 LHOEST - quelques notes de dépouillement de la cour de Justice de Nivelle, 
Haccourt; 1 crayon à Crisnée-Wihogne. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

124 LHONEUX (baron Simon-Servais de), XVIIIe-XIXe siècle; Liège et Glain. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 petit crayon

125 LIBOTTE et Horion - Visé, Lixhe, Petit-Rechain : notes de dépouillement, 2 
tableaux, XVIe-XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
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1 chemise

126 LIEDEKERKE : 2 tableaux de Gavre, XIIe-XIVe siècle - très important; notes 
généalogiques et biographiques; attestations de quartiers et pierres 
tombales; 1 tableau XVIe-XIXe siècle; plusieurs centaines de notes de 
dépouillement. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

127 LONCIN - 1 tableau, XVIIe-XVIIIe siècle; notes de dépouillement ban de 
Herve, cour de Bolland; notes sur Horion, Goeswin et autres familles; 1 
crayon XVIe-XVIIe siècle; alliances Robert (Glain), Strailhe, Pousseur. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

128 MAGIS - notes de dépouillement; 1 crayon, XIXe siècle; 1 tableau Magis-
Detilleux, XVIIIe-XIXe siècle (Liège); 1 crayon Donnay, XVIIIe-XIXe siècle, 
nombreux crayons de la branche Jean Magis, de Bouxhtay. [Fin XIXe - début 
XXe siècle].

1 chemise

129 MAGNEE - à Fléron : quelques notes de dépouillement; 1 petit crayon, XIXe 
siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

130 MASSART - apparentés aux Guillick : 1 tableau Massar(t), Liège, XVIIe-XXe 
siècle; notes de dépouillement. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

131 MATIVA - Liège, Sainte-Gertrude : 1 crayon XVIIIe-XIXe siècle; 1 crayon 
Boussart; XVIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

132 MESTREIT (Lemenestrel) - à Glain : important; 1 tableau de quartiers 
armories, 1 notice historique et généalogique; 2 tableaux XVIe-XIXe siècle - 
notes sur Gilon et Ortmans (Verviers), de Claye (Jupille et Huccorgne). [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

133 MONTJARDIN - Theux, Liège : 1 crayon, XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début 
XXe siècle].

1 feuillet

134 MORREN - de Peer (Limbourg) : notice de 5 pages sans référence. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 chemise
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135 NAVEA/NAVEAU - de Viemme (Hesbaye) : notice généalogique, XVe-XIXe 
siècle; 1 notice imprimée de Nave (Tournaisis, venant de la principauté de 
Liège), 1 tableau, XVIe-XVIIIe siècle + 2 crayons. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

136 NOIRFALIZE - 1 tableau, XVIe-XVIIIe siècle, Olne et Prayon; notes de 
dépouillement. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

137 NOLLET - Bailleul, Ypres : quelques notes, XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 chemise

138 NOTHOMB - Luxembourg, quelques notes. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 chemise

139 NOVILLE - 1 crayon, XVIe-XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

140 ORBAN - supplique sous forme généalogique pour ajouter de Xhenemont 
(famille de Frère-Orban). [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

141 PARYS - Anvers : quelques notes, XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 chemise

142 PHOLIEN (= Fouillin) - Huy, puis Liège : notes de dépouillement; 1 tableau, 
XVIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

143 PIERARD (= Pira) - Liège, Saint-André; 2 tableaux XVIe-XVIIIe siècle et XVIe-
XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

144 PIERRE - 1 crayon, XVIIIe siècle (Petit-Waret); 1 crayon, XVIIIe-XIXe siècle 
(Wegnez); 1 tableau, XVIIe-XVIIIe (Landenne); 1 tableau, XVIIIe-XIXe siècle. 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

145 PIETKIN - Malmedy puis Liège : 1 crayon, XVIIe-XIXe siècle; 1 crayon du 
peintre Laurent Pietkin, 1594 jusque 1633. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise
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146 POILVACHE - Juprelle et Liège, 1420 à 1940. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 grand tableau

147 POLAIN - Liège, Sainte-Aldegonde, XVIIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle
].

1 feuillet

148 POTESTAT - 2 tableaux de Potestat (Malmedy), XVIIe-XVIIIe siècle; 1 crayon 
Dhaem (Saint-Vith), XVIIe-XVIIIe siècle, 1 tableau de Potestat de Waleffe, XIXe 
siècle; 1 historique XIXe-XXe siècle; 1 généalogie renseignée 1558-1908; 1 
tableau baptême, mariage, décès dans la commune et la paroisse de 
Malmedy. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

149 PROUMEN - Aubel et Dison; 1 tableau, XVIIe-XVIIIe siècle; alliance Benselin; 
notes de dépouillement. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

150 RAHIER - indication sur les familles de Verviers, Olne, Soiron; généalogie 
extraite de Le Fort. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

151 RAMPENNE - à Huy, XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

152 RENKIN - Liège, Sainte-Véronique, XVIIe-XXe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 crayon

153 REYNIER - famille du Dauphiné, 1 crayon XVIIIe-XIXe siècle; quelques notes 
de dépouillement. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

154 ROBIN - à Huy : 1 petit crayon, XVIIIe siècle et quelques notes. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 chemise

155 ROMEDENNE - à Floreffe, XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

156 RYCKMANN - Liège : 1 tableau 1476-1670 et quelques notes. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 chemise

157 SAINT-HUBERT - Liège et Colson : 1 petit tableau, XVIIIe-XIXe siècle et 
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quelques notes. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 chemise

158 SALM (alias von Hautzen) - Eupen et Aix-la-Chapelle (Aachen, DE): 1 tableau 
du XVIIe-XVIIIe siècle; notes de dépouillement. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

159 SAUVAGE - à Ans : 1 crayon; XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet

160 SCHEYVEN, de Heythuysen (NL) - 1690 à 1891; référence à A.F. Van Beurden. 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

161 SIMONIS - à Chênée et Liège : notes de dépouillement; 2 tableaux du XVIIe-
XIXe siècle; 7 petits crayons, XVIIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

162 STELLINGWERT (= Stellingwerff), origine frisonne ; 1 crayon, XVIIIe siècle. 
[Fin XIXe - début XXe siècle].

1 feuillet

163 STEMBERT - à Verviers : 1 crayon, XVe-XVIIe siècle, et quelques notes. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

164 TALBOT - à Housse, Cheratte, Trembleur, Visé, Argenteau : notes de 
dépouillement; petits crayons, XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

165 TASQUIN - alliance Derkens : 1 crayon, XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

1 feuillet

166 THIER - Barchon, Cheratte, 1 note généalogique copiée du " Métier des 
Merciers ", XVIe siècle; notes de dépouillement; 2 crayons XVIIe-XVIIIe siècle; 
1 crayon, XVIe siècle (Liège); article de H. Schermans extrait de " La Meuse ", 
1884 : " Une généalogie liégeoise par d'Hozier ". [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

167 THIRY - Liège : 1 crayon, XVIIe-XIXe siècle, et quelques notes. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 chemise

168 THOMAS (à Grâce-Berleur) et Van Hees; quelques petits crayons, XVIIe-XXe 
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siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 chemise

169 TILMAN - Visé et Bois-le-Duc ('s-Hertogenbosch, NL) : important; 1 grand 
tableau 1479-1874; crayons et tableaux intermédiaires; notes de 
dépouillement; baptême, mariage, décès à Visé d'avant 1914. [Fin XIXe - 
début XXe siècle].

1 chemise

170 TIXHON - à Huy : 1 crayon, XVIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
2 feuillets

171 VAN ZUYLEN - notes de dépouillement d'Anholt et Bois-le-Duc ('s-
Hertogenbosch, NL); 1 tableau, XVIIe-XIXe siècle; 1 crayon; 1 notice 
historique et 1 copie d'extraits de L. Van Weleveld d'une généalogie van 
Zuylen van Nievelt. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

172 VILLERS de PITE - Liège : 2 crayons, XVIIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe 
siècle].

2 feuillets

173 VINCENT - à Theux et duché de Limbourg : 1 tableau, 1450-1875; notice 
historique et généalogique; notes de dépouillement et crayons 
intermédiaires. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

174 WIERTZ - à Malmedy, XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 feuillet de notes

175 WINTJENS-- à Fouron-Saint-Martin (Sint-Martens-Voeren) : 1 petit crayon, 
XVIIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 feuillet

176 WOOT de SOUMAGNE, XVIIe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].
1 crayon

177 WARNANT (à Wanze) et Billon (Liège) : 1 crayon, XVIIIe-XIXe siècle; Fassin 
(Stembert); 2 crayons, XVIIe-XIXe siècle; 1 tableau Warnant-Baudrihaye, 
XVIe-XIXe siècle. [Fin XIXe - début XXe siècle].

1 chemise

178 WARIMONT - à Charneux, Herve, Thimister : 1 notice historique et 
généalogique; 3 tableaux; XVIe-XVIIIe siècle; crayons intermédiaires. [Fin 
XIXe - début XXe siècle].
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1 chemise

179 Recueil des armoiries de quelques familles de la ville de Verviers : extrait de 
" Armorial du marquisat de Franchimont, ou Recueil d'armoiries de Verviers 
et environs " de Remacle-Joseph Detrooz. [XXe siècle].

1 cahier
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